

Справка о проведении декады химии и биологии

в ГБОУ «Гимназия Назрановского района»

2023-2024 учебный год

Согласно внутришкольному плану методической работы в гимназии

с 22.01 по 02.02 2024 г. прошла декада химии и биологии.

Целью декады являлось привитие интереса обучающихся к химии и биологии, активизация внеклассной деятельности по предметам, выявление творческой инициативы педагогов, стимулирования их к творческому профессиональному росту.

Задачи:

- Внедрение информационно-коммуникационных технологий в учебно-воспитательный процесс для активизации познавательной деятельности студентов.
- Привитие учащимся навыков коллективной работы, сотрудничества, совместной деятельности в процессе выполнения творческих заданий.
- Развитие исследовательских умений (анализировать проблемную ситуацию, осуществлять отбор необходимой информации, фиксировать и анализировать результаты, строить гипотезы, осуществлять их проверку, обобщать, делать выводы).
- Способствование повышению личной уверенности каждого студента на различных занятиях, в повседневной жизни.
- Осуществление обмена опытом, между преподавателями методического объединения

Заранее был составлен план проведения декады, разработаны открытые уроки и внеклассные мероприятия. План декады был помещен на информационный стенд, что позволило отслеживать проведение мероприятий и принимать в них участие.

22 января в гимназии было открытие декады химии и биологии с красочным оформлением фойе. Дети разыграли сценку, читали стихи, высказывания великих людей о науке химии и науке биологии.

Учителями биологии в рамках декады была проведена акция «**Посади цветок - укрась планету**» среди учащихся 5-11 классов. Каждый класс получил по горшку, куда и посадили по цветку.

24 января в рамках декады был проведен открытый урок химии по теме «Влияние алкоголя на организм человека». Урок был построен в нетрадиционной форме, дети сами вели урок, учитель только руководила деятельностью детей. Учащиеся хорошо владели информацией, были обучены анализу и синтезу учебного материала. Свои доводы подтверждали показом опытов.

Также открытый урок биологии **24.01.2024 г.** провела в 9-б классе Арчакова П.Ю. по теме «Мышление и воображение». Методы и приемы, использованные на уроке целесообразны и обоснованны, материал носил научный характер. Создан нужный для работы психологический микроклимат, характер общения доброжелательный. Урок полностью соответствовал требованиям ФГОС.

26 января в рамках декады химии и биологии в гимназии была проведена викторина по химии среди учащихся 9-х классов. Учитель химии Тамбиева М. Б.

подобрала очень интересные вопросы и задания. Мероприятие носило соревновательный характер, победил с небольшим отрывом 9- б класс.

Внеклассное мероприятие «Своя игра» было проведено **30.01. 2024 г.** в рамках декады химии и биологии среди учащихся 10-б и 11- б классов. Мероприятие было по химии и провела его Тамбиева М. Б. Как всегда Марем Белановна подготовила интересное и познавательное мероприятие.

В рамках декады по биологии и химии **31.01. 2024 г.** Таркоева А. М. провела открытый урок биологии в 5 классе по теме **«Многообразие и значение бактерий и вирусов».**

На уроке рационально использовались раздаточный и дидактический материалы, которые способствовали углублению знаний, их прочность, а также повышали активность учащихся. На уроке использовались разнообразные виды работ: групповые, парные и индивидуальные, исследовательскую деятельность, вырабатывая умение рассуждать, делать выводы. Хорошо поставлена метапредметная связь, не упускала воспитательные возможности урока.

31 января в рамках декады химии и биологии в гимназии был проведён био- квест «Куда ни пойдёшь - в биологию попадёшь» среди учащихся 6- х классов.

Подготовила и провела его Могушкова И. Б., учитель биологии, а помогали проводить квест учащиеся 11 психолого- педагогического класса.

Во время декады химии и биологии **2 февраля** демонстрационные опыты по химии учащимся 5- х классов показали учащиеся 11 психолого- педагогического класса под руководством учителя химии Тамбиевой М. Б. Детям было очень интересно, было много эмоций.

Завершилась декада химии и биологии в гимназии внеклассным мероприятием, посвящённым 190- летию Д. Менделеева. Дети познакомились с биографией ученого, с его открытиями. Учитель Тамбиева М. Б. сообщила интересные факты из его жизни, особенно детям понравилось то, что он был в Ингушетии, с интересом рассматривали фото Менделеева с горцами около водопада. В завершении мероприятия была проведена викторина среди учащихся 11- б и 9- б химических классов, которая закончилась ничьей.

Все мероприятия прошли на высоком уровне, с привлечением большого количества учащихся и с применением различных инновационных технологий. Цели проведения декады были достигнуты, задачи выполнены.

По итогам проведения декады химии и биологии лучшие и самые активные учащиеся были награждены грамотами.

Зам. директора по НМР _____ Бацаева Л.А.